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Distancia: 0.86 mi
Tiempo: 18:48

Ritmo medio:  21:45 min/mi

Altura ganada: 2731
Calorias: 83C
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REGLAMENTO

ORGANIZACIÓN
La prueba está organizada por la Fundación Hogar Santa Rita y los Excelentísimos Ayuntamientos de Puerto de la Cruz y Los Realejos. La prueba se celebrará el día 7 de septiembre de 2014 a partir de las 9:00 horas.
PRUEBA
I CARRERA SR7.5: Consistirá en un recorrido que se iniciará en el municipio de Los Realejos y terminará en el municipio de Puerto de la Cruz. La distancia a recorrer es de aproximadamente 7,5 kilómetros y el recorrido será en siguiente:
Salida Playa del Socorro – ascenso carretera de acceso a la playa hasta conectar con el sendero que comunica con el mirador de San Pedro – Rambla de Castro – Calle Las Palmeras – Calle Amapolas – Sendero Los Roques – Camino El Burgado – Calle Tegueste – Calle Dr. Fleming – Calle Bencomo – Rotonda Avda. Loro Parque – Calle Bergantín – Calle Taburiente – Calle Arguayoda – Carretera de las Dehesas – Meta en el Hogar Santa Rita II.
MAPA DEL RECORRIDO
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Distancia: 3.86 mi
Tiempo: 1:17:48

Ritmo medio:  20:10 min/mi

Altura ganada: 9131
Calorias: 361C
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Para poder clasificarse correctamente, los participantes deberán realizar íntegramente el recorrido, siendo responsabilidad de cada uno seguir el recorrido marcado, y no respetarlo será causa de penalización o descalificación.
Los participantes, durante todo el recorrido, deberán seguir las instrucciones e indicaciones de la organización, para el mejor desarrollo de la prueba.
Durante el desarrollo de la prueba se tendrá que tener visible el dorsal.

La organización se reserva el derecho de poder cancelar la prueba si concurriesen     situaciones objetivas de riesgo que pudieran poner en peligro la seguridad e integridad de los participantes (alertas meteorológicas, etc). Si la prueba fuera cancelada antes del inicio por algunas de las razones anteriormente expuestas, la organización tratará de celebrar la misma en un plazo de 30 días.

I MARCHA SOLIDARIA 1.5: Consistirá en una caminata con el fin de unir la distancia que separa los dos Hogares, Santa Rita I y Santa Rita II. El itinerario será el siguiente: 

Inicio Hogar Santa Rita I en Calle Bencomo – Rotonda Avda. Loro Parque – Calle Bergantín – Calle Taburiente – Calle Arguayoda – Carretera de las Dehesas – Finalización Hogar Santa Rita II.
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PARTICIPACIÓN

Podrá participar en la prueba cualquier persona mayor de edad, siempre que no padezcan ninguna enfermedad que les incapacite para esta clase de competición. Todo participante acepta el reglamento de la carrera en el mismo momento de formalizar su inscripción. El participante eximirá a la Organización de cualquier responsabilidad en caso de lesión y/o accidente.
Para la I MARCHA SOLIDARIA se permitirá la participación de Menores de edad siempre y cuando vayan acompañados por sus padres. La inscripción deberá ir firmada por uno de sus progenitores.

INSCRIPCIONES

El plazo para formalizar las inscripciones empieza el día 1 de julio y finaliza el 29 de agosto, ambos inclusive.

Para la I CARRERA SR7.5 el coste de la inscripción es de 10 euros por participante y se le entregará una camiseta técnica conmemorativa.
La I MARCHA SOLIDARIA no tiene limitación de participantes, el coste de la inscripción es de 5€, cada participante recibirá una gorra.
Las inscripciones se podrán realizar en los siguientes establecimientos:

· Gimnasio Bahía, Puerto de la Cruz
· Deportes Del Castillo, C. C. El Trompo en La Orotava
· Mundisport, Puerto de la Cruz y La Orotava 

· Intersport, C.C. La Villa en La Orotava, C.C. Tres de Mayo en Santa Cruz y C.C. Zentral Center en Arona
· Rocktrail, Los Realejos
· Deportes Ernesto, Los Silos
· Base Deportes Salud, Santa Úrsula
La recogida de dorsales se realizará el día 6 de septiembre en el Hogar Santa Rita en la Carretera General de las Dehesas en Puerto de la Cruz, será necesario para poder retirarlo la presentación del DNI junto con el comprobante de la inscripción. Una vez formalizada la inscripción no se reembolsará el importe de la misma. 
Los dorsales sólo serán necesarios para los Corredores de la CARRERA SR7.5.
Las categorías por las que se clasificará en la CARRERA SR7.5 serán las siguientes:
· Masculino y Femenino General

· Senior Masculino y Femenino (nacidos entre 1995 y 1977 ambos inclusive)
· Veteranos A Masculino y Femenino (nacidos entre 1976 y 1967 ambos inclusive)
· Veteranos B Masculino y Femenino (nacidos entre 1966 y 1957 ambos inclusive)
· Veteranos C Masculino y Femenino (nacidos en 1956 y anteriores)
Obtendrán trofeo los tres primeros clasificados de cada categoría.

RECOMENDACIONES

Se recomienda a todos los participantes el uso de zapatillas y ropa deportiva. 
